

Власти США не признаются в том, что осужденный в России за шпионаж гражданин США Пол Уилан является шпионом, заявил эксперт Национального антитеррористического комитета, ветеран спецподразделения «Вымпел» Валерий Киселев 17 июня, в беседе с корреспондентом ИА Красная Весна.

«Главный лозунг нашей разведки — „Без права на славу, во славу державы“, и этого подхода придерживаются все страны. Поэтому Уилан не признается в том, что он шпион», — заявил Киселев.

Ранее США обвинили Россию в проведении политического процесса над Уиланом, который, по мнению американских властей, является обычным туристом, работающим на заводе по производству автокомплектующих в Мичигане.

Комментируя эту информацию о Уилане, Киселев заметил: «Так скажем — легенда хреновенькая».

По словам эксперта, ни одна спецслужба в мире никогда не признается в том, что на территории какого-то государства был задержан ее шпион. Даже в том случае, если шпион схвачен во время передачи каких-то данных и имеется доказательная база. Причем реальных шпионов как раз в момент передачи данных и ловят, заметил Киселев.

ИА Красная Весна

Читайте материал целиком по ссылке:

<https://rossaprimavera.ru/news/9e8990cc>